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Ata do dia 21/03/2018. 

Ata Nº 009/2018 

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Salão Comunitário de Linha Noventa, Coronel Pilar, para uma 

Sessão Ordinária Itinerante, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini,  e os Senhores 

(as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela 

Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, e Nelson Paulo Baretieri, 

pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Esteve 

ausente nesta Sessão o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor 

Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o 

“Momento da Prece”, onde o Vereador Leandro Coppi, procedeu com a oração. Não 

houve expediente do Executivo. No expediente do Legislativo o senhor Presidente 

solicitou a leitura da indicação nº 019, a mesma após lida foi encaminhada para o 

conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um 

espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se para o 

Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- 

Oscar Agatti, saudou a Comunidade de Linha Noventa, componentes da Mesa Diretora, 

colegas vereadores, Assessor Jurídico, diretora Franciele, Vice -Prefeito e Secretário de 

Obras, Luciano Contini e demais pessoas presentes. À tribuna, disse que defende a 

indicação feita pelo Vereador Paulo Alberto Benini, lembrou que na comunidade que ele 

atua também foi grande o esforço para conseguir asfaltar o morro entre São Bartolomeu e 

São Jorge, foram anos de lutas e batalhas, e espera que isso possa se repetir na 

Comunidade de Linha Noventa a São José. Que se dê prioridade para este ponto, e 

depois se faça o asfaltamento em frente as comunidades. Disse que teve uma conversa 

com o Vice-Prefeito, sobre a questão da internet e que uma funcionária da Prefeitura 

Municipal, estaria contra, dizendo para as pessoas não assinarem o contrato com a 

empresa prestadora dos serviços. Ficou satisfeito com a resposta obtida do Vice-Prefeito 

sobre o mesmo, e lembrou da importância que a internet tem, que antigamente as 

pessoas que precisassem de algum serviço relacionado com a internet, tinham que 

procurar ajuda em Municípios vizinhos, como Garibaldi, por exemplo. Reforçou o pedido 

feito por um amigo sobre os pontos turísticos no nosso Município, que se faça algo a este 

respeito. 2º - Paulo Alberto Benini, saudou a todos citados anteriormente. Em especial a 

Comunidade de Linha Noventa. A tribuna falou sobre sua indicação, que vem sendo feita 

a vários anos, que segundo ele é um trecho difícil para fazer as manutenções 

necessárias. A estrada é péssima, lembrou que sempre que precisou,  foi atendido pelo 

Vice-Prefeito, mas o problema maior é a falta de diálogo entre a Câmara de Vereadores e 

o Prefeito Municipal. Lembrou também que nas reuniões feitas nas Comunidades para 
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discussão e laboração do PPA, o pedido maior sempre foi a questão do asfalto, que não 

adiante ficar todos os anos pedindo e debatendo sobre o mesmo assunto se nunca nada 

é feito.  Espera que se tenha alguma posição sobre o assunto. Sobre a internet, convidou 

a todos, pois após a Sessão, serão debatidos assuntos sobre esta questão. 3º- Vandemir 

Pilatti, saudou a todos já citados anteriormente. Agradeceu a comunidade por ter sido 

ajudado na política e disse que sempre procurou fazer o melhor em prol dos munícipes. 

Falou do momento de crise vivido pelo País e cada vez mais vem sendo sentido pelo 

Município e pelas famílias, mas mesmo assim que nós como munícipes, não devemos 

nos queixar pois temos atendimentos nas áreas da saúde, obras e educação, muito bons. 

Também comentou da falta de diálogo entre os Poderes, que a maioria das coisas se 

ficam sabendo pelos outros e não pelo Executivo. Sobre o almoço com a participação da 

empresa Martinazzo, disse que esperava que neste dia o projeto fosse apresentado, mas 

o mesmo não aconteceu. Concorda que o Município tem que investir na questão da 

instalação de empresas, para podermos ter um bom retorno para o Município. Que 

teremos eleições e devemos observar muito bem a pessoa em que iremos votar, não 

votar por partido, pois o partido é simplesmente uma sigla. Agradeceu a comunidade pela 

acolhida e disse que a questão do asfalto tem que ser realizado onde realmente precisa, 

não para benefício de uns e de outros. 4º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos já 

citados. Disse que é com alegria que está nesta Comunidade, mostrando um pouco do 

trabalho realizado pela Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu a todos da 

comunidade de Linha Noventa e aos demais presentes de outras comunidades. Falou de 

seus projetos de Lei que foram aprovados e promulgados,  o que Institui a semana do dia 

da mulher e o  Projeto Educação antidrogas na rede de ensino municipal. Projetos 

importantes, um deles, que já vem sendo realizado e outro que será implantado na rede 

municipal, e que poderá ser aderido pela escola estadual. Sobre a colocação do Vereador 

Paulo Benini, sobre o asfalto, disse que vale muito a insistência, tem que batalhar e 

insistir, procurar conversar e buscar ajuda em outros locais, pois a Prefeitura por si só, 

não tem condições de arcar com a obra. Sobre a internet, que fios já estão sendo 

colocados e o importante é aderir agora. Sobre a implantação da empresa no nosso 

Município, que é uma forma de manter os jovens aqui, sabendo que no início não serão 

gerados muitos empregos mas que dará bom retorno ao município. Lembrou do assunto 

que está repercutindo em rede nacional, sobre o assassinato da vereadora Marielle, que o 

caso repercutiu por ela ter um título, mas interpôs a questão de quantas pessoas 

inocentes morrem todos os dias e nem sequer são lembradas. Convidou a comunidade 

para participar das festividades da semana do Município, do dia 15 ao dia 21 de abril e da 

escolhas das Soberanas que acontecerá no dia 20 de abril. Agradeceu a comunidade 

pela acolhida. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 

007/2018, aprovado por unanimidade, com ausência justificada do Vereador Fabiano 

Ferrucio Sabei e com parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação do 

Projeto de Lei do Executivo nº 008/2018, aprovado por unanimidade, com ausência 
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justificada do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei e parecer favorável das Comissões e 

Assessoria Jurídica. Votação da Ata nº 006 da Sessão Ordinária do dia sete de março de 

2018, aprovada por unanimidade com ausência justificada do Vereador Fabiano Ferrucio 

Sabei. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 

008/2018 da Sessão Ordinária do dia quatorze de março de 2018 que na próxima Sessão 

será votada. Vereador Leandro Coppi, agradeceu a comunidade de Linha Noventa, disse 

que a comunidade merece o asfalto e reconheceu a dificuldade de manter esta estrada. 

Mas que tudo isso está sendo visto com bons olhos. Vereador Vandemir, comentou sobre 

o turismo, que foi criado no Município o conselho COMTUR – e gostaria que fosse 

contratado alguém cuidar da parte burocrática. Nada mais havendo a tratar e ninguém 

mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária, dia 

quatro de abril de 2018 ás dezenove horas. E dada por encerrada a presente sessão, da 

qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 

Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 
                                           Paulo Alberto Benini 

                                             Presidente  
    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


